
 

 

Seniorklubben Told & Skat Odense 
 
Referat fra generalforsamling, torsdag den 20. marts 2025. 
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning (skriftlig beretning vedlagt) 
3. Bestyrelsen aflægger regnskab (regnskab vedlagt) 
4. Behandling af indkomne forslag. 
5. Budget, herunder fastsættelse af kontingent (budgetforslag vedlagt) 
6.  Valg i h t vedtægternes § 6 
 a. Valg af formand (i lige år) 
 b. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (i ulige år) 
 c. Valg af bestyrelsessuppleant  
 d. Valg af revisor 
 e. Valg af revisorsuppleant 
7. Eventuelt, hvor intet kan besluttes 
 
Formanden Steen C bød velkommen. Beklagede at kassereren ikke kan være til stede og gik herefter over til 
punkt 1, valg af dirigent. 
 
Ad 1. Valg af dirigent.  Bestyrelsen foreslog Henning Ditlev C som dirigent. der var ikke andre forslag. 
Herefter overlod formanden ledelsen til dirigenten. Dirigenten fastslog at generalforsamlingen var lovlig 
indkaldt i h t vedtægterne. Samtidig gennemgik han indkaldelsen og forespurgte om der var bemærkninger til 
indkaldelsen. Det var ikke tilfældet og dirigenten overgav herefter ordet til formanden.  
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning.  Den skriftlige beretning er udsendt med indkaldelsen. Vi har desværre 
mistet 4 medlemmer i årets løb. Kjeld P, Inga M, Johnny B og Jørgen C. Et minuts stilhed til deres ære. 
 
Med hensyn til lokaler har vi ikke råd til at fortsætte i Caféen medmindre vi hæver kontingentet eller 
egenbetalingen. Bestyrelsen mener ikke at kontingentet skal hæves. Ca 1/3 af medlemmerne ser vi aldrig til 
klubbens arrangementer, og det vil være urimeligt, hvis de skal betale mere. En hævelse af egenbetalingen 
frygtes også at have en negativ indflydelse på deltagerantallet. Vi må afvente og se om vi må være i den nye 
bygning i Lerchesgade. I modsat fald overvejer bestyrelsen at flytte arrangementerne tilbage til Seniorhuset, 
som vi igen har fået adgang til. Kjeld Aurbo fra Skattestyrelsen arbejder på, at der kan arrangeres en 
rundvisning for os i den nye bygning. Formanden opfordrer til at man tilmelder sig Seniorforeningens 
generalforsamling den 30. april, der afholdes i Odense. Dirigenten efterlyste bemærkninger til beretningen. 
Ingen bemærkninger. Beretningen enstemmigt vedtaget.  
 
Ad 3. Bestyrelsen aflægger regnskab.  Ved årets slutning har vi et underskud på ca. 11.000 kr. men det 
var bevidst. Der var ingen bemærkninger til regnskabet. Regnskabet godkendt. 
 
Ad 4. Behandling af indkomne forslag. Der var ikke indkommet forslag udover dem fra bestyrelsen. 
Bestyrelsen foreslår, at der også i 2025 nedsættes et aktivitetsudvalg. Det bestående udvalg (Birte B, Gert H 
og Mary K) blev genvalgt. 
 
Ad 5. Budget, herunder fastsættelse af kontingent. der var ingen bemærkninger til budgettet. Bestyrelsen 
foreslår uændret kontingent på 200 kr. pr. år. Ingen bemærkninger. Vedtaget. 
 
Ad 6. Valg i h t vedtægternes § 6. 
 a. Valg af formand: Ikke på valg 
 b. Bestyrelsesmedlemmer: Mary K og Poul E P. Genvalgt 
 c. Bestyrelsessuppleant: Bjarne K. Genvalgt 
 d. Revisor: Svend E T. Genvalgt 
 e. Revisorsuppleant: Käte S. Nyvalgt 
 
Ad 7. Eventuelt. Bjørn B. synes at bestyrelsen gør et fantastisk stort arbejde. Birte B. efterlyser forslag til 
arrangementer. Man bedes henvende sig til udvalget, hvis man har forslag. Dirigenten takker for god ro og 
orden og overgiver herefter ordet til formanden, der også takker for god ro og orden og for de pæne ord. 
     
 
Mary Kristensen, referant    Henning D. Christensen, dirigent 


